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10 KOPANIE, VŔTANIE
A ČISTENIE STUDNÍ

0905 186 889
www.studnevychod.sk
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2400 €

Jednohrob 
New rosa beta

UŠETRÍTE

840€
UŠETRÍTE

730€

KRÁSA
PRÍRODNÉHO
KAMEŇA

25
_0

01
1

V cene je zahrnutá obhliadka, písmo, montáž a doprava. Bez bet. základu.
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ISPA Prešov, s.r.o.
Masarykova 22 (Bývala Odeva)
080 01 Prešov
Tel.: +421 51 489 10 47
Mobil: +421 905 953 839
Email: predajnapo@kamenarstvoispa.sk

WWW.POMNIKY.SK        WWW.KAMENARSTVOISPA.SK

Slovenský
výrobca

1670€1670€UŠETRÍTE

700€

Jednohrob 
  River black

3200 €

2500€2500€

AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA  AKCIA

 Exkluzívne
nápisné dosky

Kamenné
pracovné dosky

ZIMNÁ AKCIAZIMNÁ AKCIA 2002 - 2026
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www.autonosice-pozicovna.sk

0903 60 60 67 | autokollar@gmail.com

ul. DILONGOVA 96
PREŠOV

(Pri Hvezdárni)

ak máte záujem o kúpu - www.autonosice.sk

POŽIČOVŇA 
  strešných nosičov 
  strešných boxov
  nosičov lyží
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NEPOZERAJTE
NA ZĽAVY

ALE NA VÝSLEDNÚ CENU

celé okuliare už za 80€ 
AKCIA 1+1

najväčší výber okuliarových rámov 

Obchodné centrum OPÁL Sekčov, 
Zemplínska 1, 080 01 Prešov

jozefina.babejova@gmail.com +421 915 964 482

meranie zraku bez čakania optometristom
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EXPRESNÉ MAĽOVANIE INTERIÉROV
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0948 777 954, www.pomalujeme.sk

0940 723 073
trofejeeu@gmail.com

KÚPIM
        PAROZIE

KÚPIM VOJENSKÉ VECI,
VZDUCHOVKY, NOŽÍKY, MINCE

A INÉ STAROŽITNOSTI
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REALIZUJEME KOMPLEXNÉ
A ČIASTOČNÉ

OBKLADY, DLAŽBY, OMIETKY,
SADROKARTÓNY A POD.
tel: 0918 175 037, andrejko.m@centrum.sk

STAVEBNÉ PRÁCE
A REKONŠTRUKCIE

SK
ÚS

TE
 TO

CE
LO

SL
OV

EN
SK

OU

IN
ZE

RC
IO

U

V 
NAŠ

ICH
 N

OV
IN

ÁC
H

 

pr
es

ov
sk

o@
re

gi
on

pr
es

s.s
k

HĽADÁTE ZAMESTNANCA?

www.regionpress.sk
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VÝHODNÉ CENY
pri väčšom

množstve
dohodou

NÁKUP 
A PREDAJ

DRUHOTNÝCH SUROVÍN
Vykupujeme meď, mosadz, bronz, hliník,
piliny z farebných kovov, olovo, cín, nerez,
žalúzie, hliníkové plechovky, papier
PREŠOV, ZA KALVÁRIOU 3

0905 962 799,
0915 658 107 25
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BIELE
vzor

BIELE
vzor

DUB
MATNÝ

ORECH
MATNÝ

DUB
MATNÝ

ORECH
MATNÝ
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www.ocelovedvere.sk
ocelovedvere@ocelovedvere.sk

kovanie ZDARMA

zameranie ZDARMA
v ponuke aj

INTERIÉROVÉ DVERE

Naše OCEĽOVÉ DVERE so ZÁRUBŇOU, CHRÁNIA-ZATEPLIA-ODHLUČNIA Váš domov
BEZPEČNOSTNÉ DVERE

DUB
vzor
DUB
vzor

odborná montáž s licenciou technickej služby od polície SR

AKCIA 520€všetky dvere
SKLADOM

v ponuke aj
hladké dvere

a odtieň Wenge

0917 56 36 12 | 0911 60 20 40 Sídlisko Sekčov (smer Šalgovník) Podnikateľské centrum PYRAMÍDA
Keratsinske nám. 1, prízemie, č. dverí 105/A, Otvorené: Po-Pia: 8-17
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DAJTE O SEBE VEDIEŤ !

Rozšírte svoje podnikanie
aj do iných regiónov Slovenska.
DAJTE O SEBE VEDIEŤ ! www.regionpress.sk

VŠETKY NOVINY
nájdete v archíve na webe
RegionPress.sk

VŠETKY NOVINY
nájdete v archíve na webe
RegionPress.sk
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Informácie by ste mali obdržať do konca mája
Dôchodková prognóza je novinkou

Sociálna poisťovňa je od roku 2026 
povinná pravidelne zasielať poisten-
com dôchodkovú prognózu obsahujú-
cu informácie o ich budúcich dôchod-
kových nárokoch. 

„Dôchodkovú prognózu Sociálna po-
isťovňa prvýkrát zašle do 31. mája 2026, 
pričom údaje v prognóze budú vychádzať 
zo stavu evidovaných údajov poistenca 
o jeho dôchodkovom poistení k 31. de-
cembru 2025. Periodicita zasielania bude 
potom závisieť od veku konkrétneho po-
istenca,“ informuje Sociálna poisťovňa 
na svojej webovej stránke. 

Zjednodušenie zasielania 
dôchodkovej prognózy

Ako ďalej Sociálna poisťovňa uviedla, 
od 1. januára 2026 bude možné zasielať 
dôchodkovú prognózu aj prostredníc-
tvom e-mailu. Ak poistenec Sociálnej 
poisťovni neoznámi, že žiada sprístupniť 
dôchodkovú prognózu výlučne v Elektro-
nickom účte poistenca, Sociálna poisťov-
ňa mu ju zašle aj na e-mailovú adresu. 
„Pôjde buď o e-mailovú adresu, ktorú 
na tento účel poistenec Sociálnej pois-
ťovni oznámi, alebo na e-mailovú adre-
su, ktorú Sociálnej poisťovni poskytne 
dôchodková správcovská spoločnosť, ak 
táto už poistencovi na e-mailovú adresu 

zasiela prognózu dôchodku z II. piliera. 
Ak Sociálna poisťovňa nebude evidovať 
e-mailovú adresu na účely zasielania 
dôchodkovej prognózy, dôchodkovú 
prognózu zašle poistencovi listinne, teda 
poštou, alebo elektronicky do elektronic-
kej schránky, ak ju má poistenec aktivo-
vanú,“ upresnila inštitúcia s tým, že dô-
chodkovú prognózu Sociálna poisťovňa 
poistencovi vždy sprístupní aj v prostredí 
Elektronického účtu poistenca.

Rozšírenie o ďalšie 
informácie od roku 2028

Dôchodková prognóza bude spočiatku 
obsahovať informácie o predpoklada-
ných dôchodkových nárokoch z dôchod-
kového poistenia a starobného dôchod-
kového sporenia (I. pilier a II. pilier). 
Neskôr, od roku 2028, budú doplnené aj 
informácie týkajúce sa predpokladaných 
dôchodkových nárokov

• z doplnkového dôchodkového spore-
nia (III. pilier) a 

• z celoeurópskeho osobného dôchod-
kového produktu, 

pokiaľ bude poistenec zúčastnený na 
niektorej z týchto foriem sporenia.

Sociálna poisťovňa zverejnila 
nesledovné odporúčanie:

Na to, aby sa stanovená suma predpo-

kladaného starobného dôchodku čo naj-
viac priblížila reálnej sume starobného 
dôchodku, je potrebné vychádzať z čo 
najpresnejších údajov. Suma predpokla-
daného starobného dôchodku poistenca 
tak bude priamo závisieť od údajov evido-
vaných Sociálnou poisťovňou, konkrétne 
údajov o období dôchodkového poistenia 
a údajov o vymeriavacích základoch na 
platenie poistného na dôchodkové pois-
tenie. Presnejšie údaje v Elektronickom 
účte poistenca preto znamenajú presnej-
šiu dôchodkovú prognózu. Sociálna po-
isťovňa preto odporúča aktivovať si a vy-
užívať Elektronický účet poistenca, ktorý 
je zdrojom mnohých užitočných informá-
cii. „V súvislosti s dôchodkovým poiste-
ním v ňom poistenci nájdu informácie       
o období dôchodkového poistenia a vy-
meriavacích základoch evidovaných So-
ciálnou poisťovňou, ako aj o neevidova-
ných (chýbajúcich) obdobiach a bývalých 
zamestnávateľoch. V Elektronickom účte 
poistenca si tak poistenec môže skontro-
lovať, ktoré obdobie jeho dôchodkového 
poistenia Sociálna poisťovňa eviduje         
a ktoré nie,“ objasnia Sociálna poisťovňa 
a dodala, že ak poistenec zistí, že niekto-
ré obdobie jeho dôchodkového poistenia 
nie je Sociálnou poisťovňou evidované 
a má o tomto období doklady, môže ich 
Sociálnej poisťovni predložiť (doručiť). 

Doklady o získanom období môže poiste-
nec doručiť pobočke Sociálnej poisťovne 
alebo Informačno-poradenskému centru 
Sociálnej poisťovne, ústredie – klient-
skemu centru, a to osobne, poštou alebo 
do elektronickej schránky. „Takto preu-
kázané obdobie sa zohľadní nielen v dô-
chodkovej prognóze, ale bude v predstihu 
k dispozícii, keď bude poistenec žiadať o 
dôchodok,“ uzavrela Sociálna poisťovňa.

Bližšie informácie o Elektronickom 
účte poistenca, ako aj spôsob zriadenia 
prístupu k nemu nájdete na webovej 
stránke Sociálnej poisťovne.

» ren

              zdroj foto nattanan23 pixabay
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V zime je podľa odborníkov potrebné 
dávať si pozor nielen na riziko fyzic-
kých zranení spôsobených pošmyknu-
tím či pádmi, ale aj na nízke teploty, 
ktoré majú vplyv na naše zdravie. 

Nízke teploty ohrozujú najmä malé deti, 
ktoré ešte nemajú dostatočnú schopnosť 
tepelnej regulácie tela. Preto by mali byť 
pri pobyte vonku dostatočne teplo obleče-
né a chránené proti mrazivému vzduchu. 
Starší ľudia sú tiež oveľa citlivejší na chlad 
ako mladší dospelí a ťažšie sa prispôsobu-
jú teplotným zmenám. Do rizikovej skupi-
ny, ktorá tiež ťažšie znáša zimné počasie, 
patria najmä ľudia trpiaci na ochorenia 
ciev a pacienti so zvýšeným krvným tla-
kom. Pre nich je dôležité, aby sa vyhýbali 
vdychovaniu studeného vzduchu. „Môže 
totiž dôjsť k zúženiu ciev, pretože väčší tlak 
je potrebný na pretlačenie krvi cez zúžené 
cievy, a tým môže dôjsť k vyvolaniu srdco-
vého záchvatu,“ hovorí MUDr. Šranková z 
Poradne zdravia Regionálneho úradu ve-
rejného zdravotníctva Bratislava. 

Pozor!
 Pacienti, ktorí trpia na ochorenia srdca 

by mali minimalizovať vonkajšie aktivity v 
mrazivom počasí. 

 Chlad má nepriaznivé účinky i na dý-
chaciu sústavu, a tým sa zhoršujú ochore-
nia dýchacích ciest akými sú napríklad as-
tma či chronická obštrukčná choroba pľúc. 

 Vystavenie nízkym teplotám taktiež po-

tláča náš imunitný systém, a tým sa zvyšu-
je riziko infekcie. Najviac sú ohrození ľudia 
s oslabenou imunitou, ľudia ktorí nedávno 
prekonali ochorenie a ľudia, ktorí žijú v dl-
hodobom strese.

 Ohrozenou skupinou sú i ľudia bez do-
mova. Hrozí im podchladenie, čo je život 
ohrozujúci stav.

Treba sa dobre obliecť - Pri extrémne 
nízkych teplotách je síce bezpečnejšie os-
tať doma, ale ak už musíte či chcete ísť von, 
je nesmierne dôležité sa podľa odborníčky 
dobre obliecť. Vhodné je obliekať sa do 
viacerých tenších vrstiev oblečenia, preto-
že tie zachytávajú teplý vzduch, a tak telo 
udržia teplejšie ako jedna hrubá vrstva. 
Taktiež je dobré, ak je to možné, využívať 
oblečenie vyrobené z hrejivých materiá-
lov. Dôležité je nezabudnúť na čiapku, šál             
a rukavice, teplé ponožky a topánky, preto-
že v chladnom počasí telo zvyšuje prietok 
do životne dôležitých orgánov, a tým sa 
prietok krvi do končatín znižuje. „Dôležité 
je snažiť sa vyhnúť vdychovaniu studené-
ho vzduchu, a to napríklad prekrytím dý-
chacích ciest šálom, rúškom či lyžiarskou 
maskou,“ radí odborníčka a dodáva, že          
v zimnom období je dôležité dávať si pozor 
na konzumáciu alkoholu. Ten všeobecne 
spôsobuje rozšírenie ciev, znižuje obrany-
schopnosť, pri vypití väčších dávok dochá-
dza k narušeniu schopnosti termoregulá-
cie tela, čo zvyšuje riziko podchladenia.

Dávajte si pozor na silné mrazy

» ren
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HĽADÁTE
nových zamestnancov?

ZÍSKAJTE
   Viac kandidátov
     Jednoduchšie
        Lacnejšie
           Kvalitnejšie

rýchlejší a efektívnejší spôsob ako nájsť zamestnancov

lepsiapraca.sk
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Vedeli ste, že od 1. januára 2026 fun-
guje na Slovensku bezplatná poraden-
ská linka 116117? Volajúcim poskytuje 
konzultácie a rady o zvládaní menej 
závažných ochorení a stavov, ktoré 
nevyžadujú zásah záchrannej zdra-
votnej služby.

„Linku 116117 zabezpečuje Operačné 
stredisko záchrannej zdravotnej služby 
SR (OS ZZS SR) nonstop 24 hodín denne, 7 
dní v týždni a obsluhujú ju kvalifikovaní 
zdravotnícki pracovníci. Už prvé dni po-
tvrdili jej opodstatnenosť a vysoký záu-
jem verejnosti,“ informovalo Ministerstvo 
zdravotníctva. „Stovky vybavených hovo-
rov potvrdzujú, že pacienti túto formu od-
bornej pomoci skutočne potrebujú,“ uvie-
dol minister zdravotníctva Kamil Šaško.

Na čo a komu linka slúži
Na linku 116117 sa môže obrátiť občan, 

ktorý sa chce poradiť, opýtať či konzul-
tovať neurgentný zdravotný problém. 
Operátori linky pomoci poradia, ako po-
stupovať napríklad pri drobných úrazoch, 
horúčke či zhoršených chronických sta-
voch. „Zdôrazňujeme však, že dopravné 
nehody, závažné úrazy, masívne krváca-
nie, poruchy vedomia, bolesti na hrudi, 
lapanie po dychu, či dusenie na linku 
116117 nepatria. Pre závažné stavy je pre 
pacientov k dispozícii linka tiesňového 
volania 155, ktorá ich môže riešiť vysla-
ním ambulancie záchrannej zdravotnej 

služby,“ objasnila Petra Klimešová, ho-
vorkyňa OS ZZS SR.

Záujem je veľký
Podľa dát OS ZZS SR, len za prvé 4 dni 

a noci od spustenia linky pomoci riešili 
operátori viac než 700 udalostí, pričom 
najviac volaní bolo v rámci Bratislavského 
kraja. „Najčastejšími dôvodmi volaní na 
poradenskú linku 116117 boli horúčky, vy-
soký krvný tlak, bolesti brucha a ťažkosti 
s trávením,“ uviedla Petra Klimešová. 
O konzultáciu telefonicky žiadali aj rodi-
čia malých detí s rôznymi respiračnými 
ochoreniami.

Zavedením linky 116117 sa Slovensko 
pripojilo k vyspelým európskym krajinám 
ako je Fínsko, Nemecko, Veľká Británia 
či Taliansko, kde sa táto služba osvedčila 
ako efektívny nástroj odbornej pomoci pri 
stavoch, ktoré nevyžadujú poskytnutie 
neodkladnej zdravotnej starostlivosti.

Nová Poradenská linka 116117

» ren

Ilustračné foto.      zdroj foto Alexandra_Koch  pixabay

Občianska
riadková
inzercia
AUTO-MOTO 

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) PO 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP PO 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „PO“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

» Kúpim SIMSON aj nepo-
jazdný. Ponúknite. 0949 
505 827
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Stoličkový výťah Stannah:
užívajte si svoj domov naplno
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii do 
06.02.2026 a nie je platná s inými 
kampaňami alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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Tešíme sa na Vašu návštevu
REZERVÁCIE:

info@oravskahoraren.sk
mob. 0918 591 942 www.oravskahoraren.sk

V ponuke aj lyžiarske kurzy, pobyty pre seniorov, školy v prírode
uprostred majestátnych hôr v Oravskom Podzámku. 
Bohatá nádielka snehu a vynikajúca gastronómia.

PENZIÓN *** ORAVSKÁ HORÁREŇ
Oravský Podzámok č. 396, lokalita Hruštín Zábava

Pohodové
JARNÉ PRÁZDNINY

iba za 140 €
1 dieťa do 12 rokov na 5 dní/4 noci s polpenziou ! 

Pohodové
JARNÉ PRÁZDNINY

iba za 140 €
1 dieťa do 12 rokov na 5 dní/4 noci s polpenziou ! 

POBYT aj cez Rekreačné poukazy !
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